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	nazivPredmeta: BRITANSKA KNJIŽEVNOST OD 1945 DO 1980
	sifraPredmeta: ne popunjavati
	ciklusStudija: 1
	ects: 5
	: 
	preduslovi: Nema preduslova.
	ogranicenja: Nema ograničenja.
	trajanje: 1
	semestar: 7
	p: 3
	a: 1
	l: 0
	fakultet: Filozofski
	studij: Engleski jezik i književnost
	nastavnik: -
	email: -
	IDn: 
	IDf: 
	IDs: 
	ButtonField1: 
	web: 
	ciljevi: Cilj je predmeta da se studenti upoznaju s povijesnim razvojem dominantnih književnih vrsta—s njihovim konvencijama i odlikama—unutar kulturnog, religijskog i političkog okruženja; da studenti postanu svjesni promjena u odnosu prema konceptima autorstva, tekstualnosti i cenzure. Predmet je usmjeren na ključna pitanja ovog perioda: pripovijedanje historije i tijela, utjecaj popularne kulture i nacionalnog identiteta na književnu naraciju, postmoderne igre stvaranja svijeta, pitanje emocija unutar samosvjesnih i ironičnih književnih tekstova i uspon i izvjesnu propast postmoderne estetike. 
	ishodi: Nakon odslušanog  nastavnog predmeta i izvršenih obaveza, studenti će  moći:- Analizirati književna djela i kontekst u kojem su nastala.- Definirati pojam i ključne karakteristike postmodernizma te izdvojiti kanonske pisce ovog književnog pravca.- Kritički analizirati načine na koje su politički, kulturalni i društveno događaji u historiji Velike Britanije oblikovali proizvodnju i recepciju književnosti dvadesetog stoljeća.- Pokazati svoju teoretsku, historijsku i estetsku svjesnost u seminarskim radovima koji produktivno sudjeluju u aktivnim debatama o ključnim pitanjima postmoderne.
	indikativni: 1. Uvod: ključne teme kolegija2. George Orwell, Homage to Catalonia 3. George Orwell, 19844. Samuel Beckett, Endgame5. Harold Pinter, The Dumb Waiter6. W.H. Auden i Louis MacNeice: odabir poezije7. Kolokvij8. Doris Lessing, The Golden Notebook9. Doris Lessing, The Golden Notebook (nastavak)10. Frantz Fanon, The Wretched of the Earth11. Philip Larkin, Ted Hughes, and Sylvia Plath: odabir poezije12.  Philip Larkin, Ted Hughes, and Sylvia Plath: odabir poezije13. Greer, Germaine, The Female Eunuch14. Michel Foucault, Society Must Be Defended15. Revizija gradiva i priprema za ispit
	metode: Metode podučavanja/učenja: Predavanja, auditorne vježbe, seminarski rad/esej, individualni i grupni kratki ogledi i prezentacije, kolokvij. Planirane su slijedeće aktivnosti uspješnog učenja: Tokom nastave koristi se interaktivni pristup i motivirano sudjelovanje studenata kroz različite aktivnosti: grupni rad, individualni sedmični zadaci, kratke grupne prezentacije i diskusije. Nastava se izvodi na engleskom jeziku.
	objasnjenje: Predispitne obaveze studenta iznose maksimalno 60 bodova, dok na završnom ispitu student može ostvariti maksimalno 40 bodova. Pod predispitnim obavezama se smatraju:-   prisutnost na predavanjima i vježbama i aktivnost koja nosi maksimalno 10 bodova-   kolokvij koji nosi maksimalno 30 bodova-   seminarski radovi/eseji koji nose maksimalno 20 bodovaZavršni ispit nosi maksimalno 40 bodova.  Student mora osvojiti minimalno 20 bodova da bi uspješno položio završni ispit.Pojašnjenje:Nakon polovine semestra studenti pismeno polažu test (kolokvij) koji obuhvata do tada obrađenu tematiku sa predavanja i vježbi. Test se sastoji od  esejskih zadataka. Student na kolokviju može ostvariti maksimalno 30 bodova. U sklopu predispitnih obaveza studenti su dužni izraditi individualne seminarske radove/eseje koji će obuhvatiti određenu tematiku iz sadržaja nastavnog predmeta. Seminarski radovi se u pisanoj formi predaju predmetnom nastavniku na pregled i ocjenu Za urađene seminarske radove/eseje student može ostvariti od 0 do 20 bodova. Seminarski radovi koji studenti pišu ne smiju biti u cjelosti ili djelimično plagirani. Riječ „plagiranje“ izvedena je iz latinske  riječi „plagiarus“ koja znači „oteti“. Plagiranje je vrsta otimanja tuđih ideja, mišljenja, teza ili istraživanja i predstavljanje istih kao vlastitih. Namjerno plagiranje će za posljedicu imati ocjenu „5“.Također, za kontinuiranu aktivnost/prisustvo na predavanjima i vježbama u toku cijelog semestra student može ostvariti od 0 do 10 bodova. Nakon završetka semestra studenti pismeno polažu test (završni ispit) koji obuhvata obrađenu tematiku sa predavanja i vježbi iz drugog dijela semestra. Završni ispit se sastoji od esejskih zadataka. Student na završnom ispitu može ostvariti maksimalno 40 bodova. Oba testa polažu svi studenti na predmetu istovremeno čime je postignuta ujednačenost nivoa znanja koje se testira, kao i uslovi pod kojima student polaže ispit.  Da bi student položio predmet mora ostvariti minimalno 54 kumulativna boda od čega minimalno 20 bodova na završnom ispitu.
	tezinskiFaktor: Konačna ocjena na nastavnom predmetu zasnovana je na ukupnom broju bodova koje je student stekao ispunjavanjem predispitnih obaveza i polaganjem završnog ispita, a prema kvalitetu stečenih znanja i vještina, i sadrži maksimalno 100 bodova, te se utvrđuje prema slijedećoj skali:1. Prisutnost/aktivnost na predavanjima: 5 bodova2. Prisutnost/aktivnost na vježbama: 5 bodova3. Seminarski radovi/eseji: 20 bodova4. Kolokvij: 30 bodovaUkupno predispitne obaveze: 60 bodova5. Završni ispit: 40 bod.
	literatura: Abrams, M.H. i Greenblatt, S. ed. (2000) The Norton Anthology of English Literature. 7th ed. Vol. 2. London: W. W. Norton.Brannigan, John. (2003) Orwell to Present: Literature in England, 1945-2000. Basingstoke: Palgrave Macmillan.Cockin, K.  i Morrison, J. ed. (2010) The Post-War British Literature Handbook. London: Continuum Books.Woods, Tim.  (2010) Beginning Postmodernism. Manchester: MUP.
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